
 
VISURI, TALENTE, PROFESII, PROFESIONIȘTI 

  27.05.2026 

Prof. înv.primar, Radu Marioara 

Eleva profil pedagogic, Cătănescu Ștefania- Maria  

 

Colegiul Național Pedagogic ,,Constantin Cantacuzino’’,Târgoviște, România –  

Miricioiu Alexandra-fondator și Colegiul „Alexei Mateevici”, Chișinău, Republica Moldova – 

Valeria Garbatovschi-cofondator au inițiat în acest an școlar proiectul eTwinning  ITE – 

NE DESCOPERIM TALENTELE, VISĂM CARIERE!  
 

Parteneri în proiectul educațional ne-au fost Colegiul Național "Andrei Mureșanu" Brașov, 

România, Universitatea „Valahia”, Târgoviște, România și UTCN-DSPP Baia Mare, România. 

 

Proiectul „Ne descoperim talentele, visăm cariere!” are scopul de a-i ajuta pe elevi să înțeleagă 

valoarea muncii și să își descopere pasiunile, talentele, potențialul personal, dezvoltând abilități 

de viață esențiale. De asemenea, proiectul urmărește dezvoltarea competențelor didactice, de 

colaborare și de consiliere în carieră ale elevelor de la profilul pedagogic, prin implicarea lor 

activă în proiectarea, implementarea și evaluarea activităților educaționale destinate elevilor din 

învățământul primar și gimnazial. 

Astfel, patru profesori universitari, cinci profesori metodiști, un coordonator de practica, un 

mentor de practică pedagogică și opt profesori pentru învățământ primar au coordonat peste 50 

de eleve ale profilului pedagogic în proiectarea și implementarea activităților. Beneficiari ai 

activităților educative au fost și cei peste 250 de elevi din învățământul primar și gimnazial. 

 

Instituțiile ITE, universități sau unități de învățământ preuniversitar cu profil pedagogic, 

înregistrate pe platforma ESEP cu rolul Initial Teacher Education, prin proiectele lor, facilitează 

accesul profesorilor la un mediu virtual de colaborare și de schimb de experiență, la parteneriate 

cu alți profesori și la activități de formare profesională, alături de colegi din țările europene. 

Elevilor, le oferă posibilitatea de comunicare cu alți elevi din țările participante, să afle elemente 

de specific cultural, să învețe noile tehnologii și să își perfecționeze competențele de comunicare. 

 

Elevii din licee pedagogice și elevii din universitate au fost ghidați să aplice activități autentice la 

clasele de învățământ primar, oferindu-le autonomie, context internațional și experiență practică 

la clase. Elevii,viitori dascăli, au dovedit responsabilitate, creativitate și au transpus cunoștințele 

teoretice în sala de clasă. În acest scop, au fost derulate întâlniri online, întâlniri de lucru la nivel 

de instituții, au fost proiectate documente colaborative și au fost concepute produse finale utile: 

un ghid ce cuprinde lectiile proiectate, o poveste care merge,imnul proiectului, flashmob de Ziua 

eTwinning și Ziua Europei. 

 



Utilizând metode interactive, tehnologia, materiale atractive și apelând la specificul profesiei lor, 

elevele au condus micii școlari atât în lumea meseriilor viitoare, a unei societăți inventate, create 

de ei, cât și într-o analiză amplă a nevilor si particularităților unor noi meserii.  

 

Ștefania, elevă practicantă spune: Participarea la acest proiect eTwinning a reprezentat o 

experiență valoroasă atât pe plan profesional, cât și personal. Acesta mi-a oferit oportunitatea 

de a colabora cu persoane din diferite zone și de a concepe lecții frumoase menite să dezvolte 

competențe reale. Activitățile realizate au contribuit la aprofundarea unor metode moderne de 

predare, consolidând formarea mea profesională. Proiectul mi-a dezvoltat creativitatea și 

capacitatea de adaptare la diverse contexte educaționale. De asemenea, am înțeles mai bine 

importanța colaborării și a schimbului de bune practici în educație. Experiența acumulată mă 

motivează să utilizez în continuare metode interactive și inovatoare în activitatea didactică. 

 

Personal, acest proiect mi-a oferit o alta experientă în eTwinning, proiectul ITE. 

Învățarea prin colaborare este o practică pedagogică ce ne-a adus situații grupale inedite. Am 

invățat cu colegii și de la colegi, cu elevii practicanți, dar și de la ei. 

Am descoperit noi modalități de abordare a sarcinilor, de lucru în grup, de valorizare a 

competențelor noastre. 

Mi-a placut foarte mult colaborarea cu viitorii profesori, de la egal la egal, împreună, bucurându-

ne de efectele implementărilor și de amprenta lăsată elevilor. 

 

 ITE -NE DESCOPERIM TALENTELE, VISĂM CARIERE este o „comunitate de muncă” în 

care învățarea a însemnat colaborare, responsabilitate, inițiativă! Demersul educațional inovator, 

antrenant ne-a oferit tuturor oportunitatea de a descoperi și de a explora ROSTUL profesiilor, al 

muncii.  

  

 


